
4w w w . F a r h e e k h t e g a n . i r
یکشنبه ۱۹ دی ۱۳۹۵   ۹ ربیع‌الثانی ۱۴۳۸  ۸ ژانویه ۲۰۱۷   شماره  ۲۱۳۲

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست

طرح اصلاح قانون انتخابات 

شوراها در دستور کار مجلس

محمدجواد کولیوند، رئیس کمیسیون شوراها و امور  

داخلی کشور در مجلس از دستور کار قرار گرفتن 

طرح اصاح قانون انتخابات شوراها خبر داد. به گفته 

او، این طرح بلافاصله بعد از اتمام بررسی لایحه برنامه 

ششم توسعه نخستین دستوری است که نمایندگان آن 

را رسیدگی خواهند کرد. کولیوند با اعام اینکه »در 

صورت تصویب نهایی این طرح، هیات اجرایی انتخابات 

ریاست‌جمهوری و شوراها یک کاسه می‌شود و اگر این 

اتفاق رخ دهد زمانبندی ثبت‌نام انتخابات شوراها به 

23 اسفند تغییر می‌یابد«، گفت: »براساس قانون، 

زمان ثبت‌نام انتخابات شوراها از 30 اسفند 95 تا ششم 

فروردین 96 است ولی با تصویب این طرح زمان ثبت‌نام 

انتخابات شوراها از 23 تا 30 اسفند جاری خواهد بود.«‌ 

رئیس کمیسیون شوراها تاکید کرد: »دولت نیز موافق 

انجام این تغییر و برگزاری ثبت‌نام داوطلبان انتخابات 

شوراها از 23 اسفند 95 است.«

 دولت خودش را برای

هجمه‌های سنگینی آماده کند

غلامعلی جعفرزاده، نایب‌رئیس فراکسیون مستقلان  

معتقد است هجمه‌های اخیر علیه رئیس‌جمهوری 

صرفا کارکرد انتخاباتی دارد و به دولت اعام می‌کند 

خودش را برای هجمه‌های سنگین‌تر آماده کند. او درباره 

تهمت‌هایی که به دولت زده می‌شود، گفت: »می‌بینیم 

46 نماینده نامه می‌نویسند که آقای رئیس‌جمهور، آقای 

فریدون را تحویل قوه قضائیه بدهد. خب اگر شما مدارکی 

دارید به قوه قضائیه بدهید تا رسیدگی کند. قوه قضائیه 

هم که نباید با کسی تعارف داشته باشد، مگر اینکه 

بخواهند یک خبر دیگر تولید کنند.«‌ جعفرزاده با بیان 

اینکه »مجموعه‌ای با هم ترکیب شده‌اند و هرکدام در یک 

فاصله زمانی خبری تولید می‌کند«، گفت: »همه دست به 

دست هم داده‌اند تا در این ماه‌های آخر دولت را اذیت 

کنند، در حالی که دولت درگیر مشکلات بسیار عدیده‌ای 

است.«‌ او تاکید کرد: »مردم جواب این بداخلاقی‌ها و 

ناجوانمردی‌ها را در اردیبهشت 96 به‌خوبی خواهند داد.«

سخنگوی پیشین شورای نگهبان:

 به موضوع صلاحیت‌ها

در قانون انتخابات اعتراض داشتم
نجات‌الله ابراهیمیان، سخنگوی پیشین شورای نگهبان که بعد از 
انتخابات دهمین دوره مجلس شورای اسلامی از سمت خود استعفا 
داد، با تاکید بر اینکه »من در زمان انتخابات راجع به مساله آیین 
رسیدگی و صلاحیت به قانون انتخابات اعتراض داشتم«،‌ گفت: 
»من می‌گفتم این قانون انتخابات قانون ناقصی است و اجرای 
آن دشوار است که اکنون مقام معظم رهبری با سیاست‌های کلی 

زمینه را فراهم کردند تا نواقص مرتفع شود.«‌
این حقوقدان شورای نگهبان که با »جماران« گفت‌وگو می‌کرد درباره 
اظهارات برخی از اعضای این شورا درباره نظارت مستمر شورای 
نگهبان بر نمایندگان مجلس نیز توضیحاتی داد. او که مخالف 
تفسیر نظارت مستمر شورای نگهبان بر مجلس است، با بیان اینکه 
»طبق تفسیر شورای نگهبان نظارت این شورا استصوابی است که 
شامل همه مراحل است ازجمله مرحله بررسی صلاحیت‌ها«، گفت: 
»ولی بیش از نظارت بر انتخابات باید در قانون اساسی تصریح 
بشود.« او با یادآوری اینکه »یک‌جاهایی در قانون اساسی مثلا در 
مورد ریاست‌جمهوری استثنائا گفتند که شما صلاحیت‌ها را بررسی 
کنید آن‌هم باید به نحو مضیق تفسیر بشود«، ‌افزود: »بنابراین در 
قانون اساسی شورای نگهبان درخصوص نظارت بر نمایندگان 
وظیفه‌ای ندارد. حالا این نظر شخصی من است ممکن است بعدا 
در جلسه‌ای من دلایل بهتری بشنوم و نظرم تغییر پیدا کند اما فعلا 

قرائت من از قانون اساسی این است.« 
ابراهیمیان با بیان اینکه »ما هنوز وارد مباحثات در این زمینه 
نشده‌ایم و بهتر است با همه صاحب‌نظران بحث کنیم و به یک 
نتیجه‌ای برسیم«، تصریح کرد: »این دغدغه در سیاست‌های کلی 
هست که نمایندگان خدای‌نکرده از این جایگاه‌شان سوء‌استفاده 
نکنند که یک مساله مهمی است. باید فکری درباره کسی که 
می‌خواهد امانتدار مردم باشد اما برود و خیانت در امانت کند و 
خدای‌نکرده از این موقعیت سوءاستفاده کند، کرد.« سخنگوی 
پیشین شورای نگهبان در همین حال تاکید کرد: »اما اینکه آیا 
شورای نگهبان ناظر بر عملکرد نمایندگان باشد من شخصا هنوز 
از قانون اساسی قانع نشدم که این استفاده را بشود کرد یا خیر؛ 
بنابراین درباره این قضیه باید در مجامع علمی در مجله‌های 

تخصصی بحث کنیم.« 
این حقوقدان شورای نگهبان درباره احتمال برگزاری انتخابات 
سال آینده به صورت الکترونیک نیز گفت: »هنوز در صحن شورای 
نگهبان به صورت مفصل راجع به این موضوع بحث نشده است، ولی 
استنباط شخصی من این است که اگر همکاری شورای نگهبان و 
وزارت کشور همین‌طور ادامه پیدا کند احتمال این اتفاق است که 

انتخابات سال آینده به صورت الکترونیکی برگزار شود.«‌
او تاکید کرد: »هم اعضای شورای نگهبان میل دارند این اتفاق 
بیفتد و هم وزارت کشور، حالا باید مقدماتش را فراهم کرد. باید 
بررسی‌هایی برای ایمنی و امنیت سیستم‌های الکترونیک صورت 
گیرد که این شرایط باید از طرف همکاران مجری در وزارت کشور 
فراهم شود؛ اگر اجابت شود فکر می‌کنم تحولاتی در انتخابات 

سال آینده داشته باشیم.« 

 شورای نگهبان

موسوی‌تبریزی:

 تشنج به‌سود روحانی 

و اصلاح‌طلبان نیست
دبیرکل مجمع محققین و مدرسین حوزه علمیه قم درباره تخریب‌ها 
علیه دولت به »انتخاب« گفت: »دولت نباید خود را مشغول 
پاسخگویی به دروغ‌ها و تهمت‌ها کند. هدف اینها این است که 
دولت را مشغول و از هدف‌های اصلی خود منحرف کند. امیدواریم 
دولت به این مسیر‌های انحرافی کشیده نشود و اگر جواب‌هایی دارد 
به‌طور فوری، مستقلا به‌طور محکم و محترمانه بگوید؛ چراکه اگر 
در این چند ماه درجه تشنج اوج بگیرد به‌نفع کشور و اصلاح‌طلبان 

و دولت تمام نمی‌شود.« 
نام سیدحسین موسوی‌تبریزی درباره راهبرد احتمالی اصولگرایان 
برای شکستن رای روحانی از طریق معرفی کاندیداهای متعدد 
تصریح کرد: »کار سیاسی همین است. اگر به این موضوع به‌عنوان 
یک وظیفه شرعی، اسامی و مردمی توجه کنیم، در این صورت 
انسان از نظر خودش کوتاه می‌آید و حتی به شخص مخالف خود 
به‌خاطر مصلحت رای می‌دهد؛ اما اگر صرفا فعالیت سیاسی 
باشد ممکن است دست به کاری بزنند که رای فرد اصلح کم شود؛ 
درواقع ممکن است عده‌ای برای رای نیاوردن روحانی به این راه 
کثیف روی بیاورند که ان‌شاءالله این‌طور نیست و فکر نمی‌کنم 
گروه‌های مسلمان کشور ما این فکر را بکنند.« وی درباره فقدان 
مرحوم محمدرضا مهدوی‌کنی و تاثیر آن بر اجماع میان اصولگرایان 
توضیح داد: »وجود او در سال‌های گذشته بسیار مهم بود اما در 

سال‌های اخیر به دلیل کسالت‌ نمی‌توانست خیلی موثر باشد.« 

 احزاب

بر حذف یارانه‌ چهار دهک اول در برنامه پنج‌ساله ششم توسعه تاکید شد

 مستمری‌بگیران کمیته امداد 
در اولویت دریافت یارانه پردرآمدها

کشف »تجهیزات خاص رایانه‌ای و تصویربرداری« 
در تهران توسط وزارت اطلاعات

ــد  ــای پردرآم ــذف خانواره ــه ح ــر ب ــار دیگ ــس ب مجل
در بودجه‌های سنواتی تاکید کرد. در جریان 
بررسی برنامه ششم توسعه و ماده 94 این برنامه 
مقرر شد هر سال حداقل مستمری مددجویان 
ــی)ره( و  ــام خمین ــداد ام ــه ام ــت کمیت ــت حمای تح
سازمان بهزیستی علاوه‌بر یارانه موجود متناسب 
سطح محرومیت، 20 درصد افزایش یابد. بر این 
اساس در جریان استفاده از درآمد حاصل از یارانه 
مستمری‌بگیران کمیته امداد در اولویت قرار 
گرفتند. پیش از این در جریان بودجه 95 بود که 
مجلس دولت را مکلف به حذف خانوارهای پردرآمد 

کرده بود، موضوعی که البته 
دولت به ظاهر با آن مخالف 
بود و سعی خود را هم برای 
تصویب نشدن آن کرد، اما 
در برابر قدرت مجلس کار به 

جایی نبرد. 
نمایندگان در جریان بررسی 
ماده 94 دولت را موظف 
کردند »در طول اجرای 
سال  هر  برنامه  قانون 
حداقل مستمری مددجویان 
تحت حمایت کمیته امداد 
ــازمان  ــی)ره( و س ــام خمین ام
بهزیستی را علاوه‌بر یارانه 
سطح  سب  متنا موجود 
محرومیت، 20 درصد حداقل 

دستمزد مصوب شورای عالی کار و از محل منابع 
هدفمندسازی یارانه‌ها و حذف خانواده‌های 
پردرآمد در ردیف بودجه خاص سنواتی از طریق 
ــا  سازمان‌های مذکور پرداخت کند.« این ماده ب
183 رای موافق با وجود اینکه نمایندگان مخالفی 
هم داشت از مجلس مجوز گرفت. مخالفان اگر چه 
با کلیت افزایش درآمد مستمری‌بگیران مخالفت 
نداشتند، نسبت به بار مالی زیادی که این مصوبه 

ــتند.  ــراض داش ــد، اعت ــل می‌کن ــت تحمی ــه دول ب

 شبهه در یک رای‌گیری 
ــاره  ــنبه درب ــه چهارش ــبهه‌ای ک ــی ش ــن در پ همچنی
رای‌گیری در ماده 87 ایجاد شده بود، هیات‌رئیسه 
ــر  ــت. اکب ــه اس ــوع گرفت ــی موض ــه بررس ــم ب تصمی
رنجبرزاده، عضو هیات‌رئیسه در گفت‌وگو با »ایلنا« 
ــه انتقال  ــه رای‌گیری در ماده مربوط ب ــا توجه ب ب
شورای عالی بیمه سامت از وزارت رفاه به وزارت 
بهداشت، توضیح داد: »مطابق آیین‌نامه داخلی 
مجلس اگر دستگاه ثبت رای نماینده‌ای خراب 
ــخص  ــط ش ــود، رای او توس ش
سبه  محا مجلس  رئیس 
ــی  ــان بررس ــود. در جری می‌ش
ــدان  ــده زاه این ماده نماین
به علت خرابی دستگاه 
ت‌رئیسه  هیا محل  به 
ــان  ــه آقای ــد و ب ــه می‌کن مراجع
قاضی‌زاده و امیدوار رضایی 
ــتگاه  ــه دس ــد ک ــام می‌کن اع
ــفانه  ــا متاس ــت، ام ــراب اس خ
به دلیل شلوغی مجلس 
متوجه  نی  لاریجا ی  قا آ
این صحبت‌ها نمی‌شود 
و پایان رای‌گیری را اعام 
ــق  ــزود: »مطاب ــد.« او اف می‌کن
بررسی‌هایی که انجام شده 
ــوده و  ــراب ب ــان خ ــتگاه ایش ــه دس ــد ک ــخص ش مش
ثبت رأی انجام نشده است.« رنجبرزاده در ادامه 
عنوان کرد: »با توجه به پیگیری چندین نفر از 
نماینده‌های مجلس و اعتراضاتی که صورت گرفته 
و با توجه به اینکه این مصوبه برای تصویب شدن 
یک رای کم آورد، قرار شد در هفته جاری جلسه 
هیات‌رئیسه درخصوص نحوه رای‌گیری این مصوبه 

ــود.« ــذ ش ــی اخ ــم نهای ــزار و تصمی برگ

یک محموله بزرگ حاوی پنج کانتینر از تجهیزات 
خاص رایانه‌ای و تصویربرداری توسط سربازان گمنام 
امام زمان)عج( در شهر تهران کشف شد؛ در این 
عملیات تعدادی سرورهای پرقدرت شناسایی شد که 
برای مصارف خاصی همچون پشتیبانی سامانه‌های 
بزرگ استفاده می‌شود.  قاسم خورشیدی، سخنگوی 
ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز با بیان کشف پنج 
کانتینر از تجهیزات خاص رایانه‌ای توسط سربازان 
گمنام امام زمان)عج( در شهر تهران تصریح کرد: »با 
همکاری گمرک جمهوری اسالمی ایران، سربازان 
گمنام امام زمان)عج( یک محموله بزرگ تجهیزات 
خاص رایانه‌ای را که شامل پنج کانتینر بود از یکی از 
گمرکات مرزی مورد رصد نامحسوس خود قرار دادند و 
عصر چهارشنبه پس از شناسایی دو مالک این محموله 
بزرگ، در عملیاتی، این پنج کانتینر را توقیف کردند.« 
سخنگوی ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز با بیان اینکه 
این محموله با اظهارنامه خلاف واقع وارد کشور شده 
بود، افزود: »پس از شناسایی این محموله با همکاری 

گمرک و پس از توقیف پنج کانتینر محموله مذکور، 
ماموران وزارت اطلاعات جمهوری اسالمی موفق به 
کشف مقادیر بسیاری مینی‌کامپیوتر، دوربین‌های 
تصویربرداری سینمایی که ارزش هریک بین 80 تا 
100 میلیون تومان برآورد شد و تعدادی سرورهای 
عظیم و بسیار پرقدرت شدند که ارزش ریالی هریک 
از این سرورها بالغ بر 10 میلیارد تومان برآورد شده 
است.« او اضافه کرد: »سرورهای عظیم کشف‌شده 
در این محموله به‌قدری پرقدرت هستند که گفته 
می‌شود برای مصارف خاص همچون پشتیبانی 
سامانه‌های بزرگ ازجمله سامانه‌های بانکی 
پرترافیک استفاده می‌شود.« خورشیدی با ابراز اینکه 
صورت‌برداری از کالاهای قاچاق مکشوفه این پنج 
کانتینر ادامه دارد، گفت: »با توجه به حجم انبوه 
کالاهای این محموله، صورت‌برداری از کالاهای قاچاق 
کشف‌‌شده در این عملیات ادامه دارد ولی برآوردهای 
اولیه از ارزش ریالی کالاهای صورت‌برداری شده، بالغ 

بر 300 میلیارد ریال را نشان می‌دهد.«

 پارلمان

 خبر

واکنش دادستان کل کشور به اختلافات روسای دولت و قوه قضائیه:

 دو برادر یک خانواده
اختلافی پیدا کردند که حل می‌شود

دادستان کل کشور در واکنش به برخی 
موضع‌گیری‌های روسای قوه مجریه و 
قضائیه درباره پرونده بابک زنجانی، 
متهم نفتی، گفت: »مسائلی که اکنون 
اختالف  جنس  از  می‌شود  ح  مطر
خانوادگی است؛ بالاخره دو برادر و 
دو عضو یک خانواده اختلافی پیدا 
کردند که حل می‌شود.« محمدجعفر 
منتظری در حاشیه مراسم رونمایی 
از کارت ضابطان عام دادگستری در 
جمع خبرنگاران درباره اختالف بین 
مسئولان دولت و قوه قضائیه گفت: »این اختلاف 
خانوادگی است و متاسفانه دشمن آتش‌بیار معرکه 

شده است.«
او با اظهار امیدواری برای حل این »اختالف 
خانوادگی بین دو برادر« تاکید کرد: »امیدواریم 

مسئولان مانع شوند که دشمن از این 
مساله سوءاستفاده کند.« دادستان 

کل کشور تصریح کرد: »این موضوع 
مساله مهمی نیست که روی آن 

مانور بدهیم.«
همچنین  کشور  کل  دادستان 
با  قوه قضائیه  برخورد  درباره 

بدهکاران بانکی افزود: »بدهکاران 
بانکی به‌شدت تحت تعقیب هستند 

و قوه قضائیه پیگیر این مساله 
است؛ اما این موضوع 

کمی وقت‌گیر است 
زیرا برای اجرای 

عدالت نمی‌شود 

به سرعت کار‌ها را انجام داد؛ چراکه ممکن است 
حقی از کسی ضایع شود.«

منتظری با تاکید بر اینکه »این مسائل زمان‌بر 
است و خواه‌ناخواه به بررسی‌های دقیق نیاز دارد«، 
تصریح کرد: »آنچه برای قوه قضائیه مهم است، 

اجرای عدالت است.« 
»چه  اینکه  مبنی‌بر  سوالی  به  پاسخ  در  او 
آموزش‌هایی برای ضابطان دستگاه قضایی در 
نظر گرفته شده است«، گفت: »در ماده ۲۹ آیین 
دادرسی کیفری ضابطان عام شامل افسران 
نیروی انتظامی است و هر آموزشی که در قوانین 
استخدامی ناجا برای آنها تعریف شده است، برای 
ما ملاک است که نیروی انتظامی افرادی را که به 
ما معرفی می‌کند، ما ملزم به آموزش آنها هستیم.« 
منتظری در پاسخ به سوالی در مورد اینکه مدت 
این آموزش‌ها چقدر و به چه شکل است، تصریح 
کرد: »این آموزش‌ها احتیاج به برنامه‌ریزی 
دقیق دارد. به نظر ما زمان آن باید حداقل 

ممکن باشد.« 
دادستان کل کشور همچنین در مورد 
شمول افراد این ماده گفت: »این ماده 
هم ضابطان عام و هم ضابطان خاص 
مانند افسران وزارت اطلاعات و 
حتی نیروهای نظامی را دربر 
می‌گیرد که احتیاج به آموزش 
دارند. در مورد ضابطان عام 
این کار در تهران شروع 
شده است و به‌زودی 
در دیگر شهر‌ها نیز 

آغاز می‌شود.«

3 ماه تا انتخابات، بازار شایعات در حال گرم شدن است

 واکنش‌ها 
به یک لیست جعلی

یکی از اتفاقاتی که با نزدیک‌شدن به 
زمان انتخابات بازار پررونقی پیدا می‌کند، 
شایعه است. مطالب و موضوعاتی به 
گروه و جناحی منتسب می‌شود و آن 
گروه مجبور به موضع‌گیری درباره آن 
می‌شود. در حالی که حدود سه‌ماه به 
انتخابات باقی مانده و هنوز جناح‌های 
سیاسی درون‌جریانی هم تمام و کمال 
وارد مباحث انتخاباتی نشده‌اند، اولین 
شایعات در حال شکل‌گیری است. یکی 
از آخرین‌ها هم انتشار و انتساب لیستی به 
جریان اصلاح‌طلبان برای شورای‌ شهر است که واکنش 
بسیاری از آنها را در سطوح بالا به همراه داشته و آن را 
جعلی خوانده‌اند. محمدرضا تابش، عضو شورای عالی 
سیاستگذاری اصلاح‌طلبان درباره حرکات انتخاباتی 
به‌ویژه لیستی از شورای شهر که به این جریان منتسب 
شده است، در گفت‌وگو با »فرهیختگان« با تاکید بر این 
موضوع که به هیچ‌عنوان چنین لیستی وجود ندارد، 
بیان کرد: »اصلا ما در شورای عالی سیاستگذاری 
اصلاح‌طلبان هنوز وارد مصادیق نشده‌ایم که بخواهد 
لیستی در میان باشد. بنابراین همان‌طور که محمدرضا 
عارف هم بیان کرد، تاکید می‌کنم این لیست‌هایی که 
به اصلاح‌طلبان منتسب می‌کنند، جعلی است.« تابش 
درباره فعالیت‌هایی که تا به حال در شورای عالی برای 
انتخابات آینده انجام شده است، گفت: »تنها کاری که 
تا به حال در شورای عالی سیاستگذاری انجام شده این 
است که رابطان بین استان‌ها انتخاب شده‌اند.« عضو 
فراکسیون امید افزود: »همچنین در حال برنامه‌ریزی 
روی شاخص‌ها و معیارهای یک کاندیدای خوب هستیم 
تا بتواند هم متعهد باشد و هم تخصصی عمل کند. 
ضمن اینکه کاندیداها باید بتوانند از ظرفیت شوراها 
در جهت خدمت به مردم و قوام نظام استفاده کنند.« 
عضو شورای عالی سیاستگذاری اصلاح‌طلبان درباره 
دلایل انتشار چنین لیست‌هایی با توضیح این موضوع 
که معمولا نزدیک به انتخابات چنین اتفاقاتی روی 
می‌دهد، گفت: »اینها یا بداخلاقی انتخاباتی گروه‌های 

رقیب است یا سودجویی بعضی افراد که موجب می‌شود 
دست به دامان این‌گونه حرکات غیراخلاقی شوند.« 

همچنین غلامحسین کرباسچی، دبیرکل حزب 
کارگزاران درباره این لیست که اتفاقا نام او نیز در آن 
به‌عنوان رئیس شورای ‌شهر آمده است به »ایلنا« گفت: 
»من هم مانند بقیه این لیست را دیده‌ام؛ این لیست 
کذب محض است و معلوم نیست منبع آن کجاست. 
اصلاح‌طلبان و شورای عالی سیاستگذاری چنین 
لیستی را منتشر نکرده‌اند.« او با بیان این موضوع که 
برای خود مجموعه اصلاح‌طلبان هم جای سوال دارد 
که چرا باید این اتفاق بیفتد، عنوان کرد: »در لیست 
نام افرادی مطرح شده‌ که با نگاهی مشخص می‌توان 
فهمید قصد ورود به انتخابات را ندارند.« کرباسچی 
درباره دلایل انتشار این لیست تاکید کرد: »قاعدتا این 
رفتا‌رها در ماه منتهی به انتخابات صورت می‌گیرد و 

هدف آنها ایجاد جنگ روانی است.«
حسین کمالی هم که ریاست کارگروه برنامه‌ریزی و 
سیاستگذاری شورای عالی سیاستگذاری اصلاح‌طلبان 
را برعهده دارد با بیان اینکه کارگروه متبوعش مسئول 
انتخاب نامزدهای انتخاباتی است، بیان کرد: »این 
نوع لیست‌هایی که منتشر می‌شود درواقع یک نوع 
القای مطلب و نظرات اشخاصی است که میل دارند 
نظرات‌شان به‌عنوان نظرات جمع تلقی شود. شورای 
عالی سیاستگذاری تا این لحظه هیچ‌گونه تصمیمی 
نگرفته است و هر لیستی که منتشر شود، واقعی نیست 
و براساس علایق شخصی افراد نوشته شده است.« او در 
ادامه با تاکید بر اینکه هنوز شاخص‌ها تعیین نشده که 
بخواهیم براساس آن با اشخاص گفت‌و‌گو داشته باشیم، 
بیان کرد: »شورای عالی سیاستگذاری تا این لحظه با 
شخصی صحبت نکرده است.« کمالی در ادامه گفت: 
»جلسه‌ای هفته جاری برگزار خواهد شد که در آن اصول 
کلی شاخص‌ها به شورای عالی سیاستگذاری تقدیم 
می‌شود؛ این شاخصه‌ها بعد از تایید این شورا به کارگروه 
استان‌ها و برنامه‌ریزی‌ها ارائه می‌شود و اگر قصد معرفی 
شخصی را دارند، براساس این معیار‌های مشخص‌شده 

اقدام خواهند کرد.«

دولت موظف است در طول اجرای 

قانون برنامه هر سال حداقل مستمری 

مددجویان تحت حمایت کمیته امداد 

امام خمینی)ره( و سازمان بهزیستی را 

علاوه‌بر یارانه موجود متناسب سطح 

محرومیت، 20 درصد حداقل دستمزد 

مصوب شورای عالی کار و از محل 

منابع هدفمندسازی یارانه‌ها و حذف 

خانواده‌های پردرآمد در ردیف بودجه 

خاص سنواتی از طریق سازمان‌های 

مذکور پرداخت کند

 محمدرضا تابش

 محمد جعفر منتظری
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 1050 فقره محکومیت مالی 

و غیرمالی دولت نهم و دهم

محمود صادقی، نماینده مجلس گفت: »بنابر اعلام  

دادستان دیوان محاسبات، دولت سابق 1050 فقره 

محکومیت مالی و غیرمالی داشته که در بخش مالی 130 هزار 

میلیارد ریال وصول و به خزانه واریز شده است.« او پیش از این از 

محکومیت قطعی 48 هزار تومانی دولت سابق که 12 هزار میلیارد 

تومان آن مربوط به محمود احمدی‌نژاد است، خبر داده بود. 

 منشور حقوق شهروندی 

به مجلس رفت

حسن روحانی، رئیس‌جمهوری در نامه‌ای به علی  

لاریجانی، رئیس‌ مجلس، منشور حقوق شهروندی را 

برای اطلاع نمایندگان به مجلس شورای اسامی فرستاد. 

حسینعلی امیری، معاون پارلمانی رئیس‌جمهوری اعلام 

کرده بود دولت لایحه حقوق شهروندی را تدوین کرده 

و آن را برای تبدیل‌شدن به قانون به مجلس می‌فرستد. 


